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ÜLÉST TARTOTT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

RENDELÉSI IDŐ VÁLTOZÁS

Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. augusztus 31-én 
munkaterv szerinti testületi ülést tartott. Első napirendi pontként a Polgár-
mesteri Hivatal 2022. évben végzett szakmai munkájáról szóló beszámolót 
tárgyalta és fogadta el a testület.

Jogszabályi kötelezettsége a jegyzőnek évente beszámolni a hivatali 
munkáról. A beszámoló keretében osztályonként kerültek bemutatásra
az önkormányzat működésével kapcsolatos, valamint a polgármester vagy
a jegyző hatáskörébe tartozó feladatok. Ezt követően a Szociális Szolgálta-
tástervezési koncepció felülvizsgálatára került sor. A jogszabályban foglal-
taknak megfelelően a Képviselő-testület 2005-ben fogadta el a koncepciót, 
melynek felülvizsgálata folyamatos. Az elfogadott szolgáltatástervezési 
koncepció átfogó képet ad a szociális feladatok, szolgáltatások, fejlesztési 
irányok, kormányzati és helyi szakmapolitikai elvárások megvalósítási
elképzeléseiről, az ehhez szükséges meglévő és hiányzó feltételekről,
költségekről, az elérendő célokról. A koncepció a város honlapján
(www.emod.hu) megtekinthető.

Harmadik napirendi pontban a település környezeti állapotáról szóló 
tájékoztatást tárgyalta és fogadta el a Képviselő-testület. A környezet 
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény szerint
a települési önkormányzat a környezet védelme érdekében elemzi,
értékeli a környezet állapotát az illetékességi területén. A tájékoztató
a város honlapján (www.emod.hu) megtekinthető.

Ezt követően a piac létesítéséhez szükséges döntések születtek. Döntött 
a Képviselő-testület arról, hogy a megvalósításhoz szükséges pénzügyi 

DR. VLADÁR PÉTER

Hétfő
08.00-10.00 Bükkaranyos
10.30-12.00 Emőd
12.00-13.00 Prevenciós rendelés

Kedd
12.00-12.30 Prevenciós rendelés
12.30-14.30 Bükkaranyos
15.00-16.00 Emőd

Szerda
08.00-10.00 Emőd
10.30-12.00 Bükkaranyos
12.00-13.00 Prevenciós rendelés

Csütörtök
11.30-12.00 Prevenciós rendelés
12.00-13.30 Bükkaranyos
14.00-16.00 Emőd

Péntek
12.00-13.00 Prevenciós rendelés
13.00-14.00 Bükkaranyos
14.30-16.00 Emőd

Prevenciós rendelésen csak előjegyzett pácienst tudunk fogadni,
akut betegellátás nem történik!

fedezetet a város 2023. évi költségvetésében biztosítja, illetve, hogy
az építési beruházás tárgyban induló közbeszerzési eljárás egyedi
eljárásrendjét és a közbeszerzési dokumentációt elfogadta. Következő 
napirendek keretében az Emődi Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde veze-
tőjének kérelmeit tárgyalta a testület. Képviselő-testület a 2023/2024-es 
nevelési évre engedélyezte az óvodai gyermeklétszám 20 %-kal történő 
túllépését a Holdfény, Szellő, Csillag és Harmatcsepp csoportokban,
majd az óvoda felújítása miatti nyári zárva tartás módosítását tárgyalta.

Ezt követően döntés született arról, hogy a Deák út páros oldalán lévő 
csapadékvíz-elvezető árok karbantartásával kapcsolatos munkák elvégzé-
sére a testület – a Környezetvédelmi Alapból – pótelőirányzatot biztosít
az önkormányzat költségvetésében.

Polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a Geleji utcai óvoda vizes-
blokkokat érintő felújításáról már döntés született, de szükségessé vált
a villanyvezetékek, a villanykapcsolók, radiátorok és ajtók cseréje is.
A felmerült többletköltségek fedezetéről Képviselő-testület döntött.

Képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját, melynek keretében a 
Szociális Szolgáltató Központ vezetői állásra érkezett pályázatról hozott 
döntést. A testület úgy határozott, hogy Halmai Márta Emőd, Rákóczi u. 
71. szám alatti lakost bízza meg a Szociális Szolgáltató Központ vezetésé-
vel újabb 5 évre, 2028. augusztus 31-ig.

Tóthné Bodnár Irén
címzetes főjegyző

Telefonos elérhetőség:
0646/542-214 Emőd
0646/476-030 Bükkaranyos

E-mail: emodrendelo@gmail.com

Sürgős esetben: 0646/542-214 (8.00-16.00)
Orvosi ügyelet: 1830 (16.00-08.00, illetve hétvégén 0-24)
Mentő: 112
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ELKEZDŐDÖTT A TANÉV
„Az új tanévnek halk csengői szólnak,

Kinyílt a nagy, eddig bezárt terem.
Kik szorgalommal tanulni akartok,

Koronázza utatok győzelem!”
(Kárászi Izabella)

(részlet Szűcs László igazgató beszédéből)

Amikor az idei év legmelegebb napjai köszöntöttek ránk, még hihetetlen-
nek tűnt, hogy pár nap múlva elindul a tanév és ismét gyerekzsivaj tölti 
be az utcákat, tantermeket. Ha választani lehetne, sokan szavaznának a 
vakáció folytatására, de a naptár mást mutat. Az előttünk álló 180 tanítási 
nap számtalan meglepetést tartogat számunkra. Kibővül a kompetencia-
mérések köre történelem és digitális kultúra tantárgyakkal, melyekből 
lesznek próbamérések is, lesznek házi feladatok, felelések, dolgozatok… 
és nem folytatom tovább, mert szinte hallom Marit a reklámból, amint 
megszólal: 

„Hát ez élménynek dús, de nem lehetne jó is?”

A jó hír az, hogy lehetne, sőt mi pedagógusok is nagyon szeretnénk vidám, 
élményekben és eredményekben gazdag tanévet indítani, törekszünk az 
ehhez szükséges feltételek megteremtésére, élményteli tanítási órák és 
szabadidős foglalkozások tartására, ígérünk sok játékot és szórakozást, 
cserébe viszont kérünk aktív figyelmet, részvételt, támogatást. Mert nem 
veszíthetjük szem elől az iskola legfontosabb feladatát, a készségek, képes-
ségek fejlesztését, a tudás átadását.

Sokan kérdezték a nyáron, hogy lesz-e elegendő pedagógus, rendben 
indulhat-e a tanév. Örömmel mondhatjuk, hogy az indulásához szükséges 
személyi és tárgyi feltételek adottak. A legszükségesebb nyári karbantartá-
sok, tisztasági festések megtörténtek, köszönjük a fenntartó tankerületnek 
az ehhez szükséges eszközök biztosítását, az iskola technikai dolgozóinak, 
a segítő közmunkásoknak a feladat elvégzését. A közlekedést segíti majd 
és látványnak is szép az iskola előtt megvalósult parkoló, köszönjük az 
önkormányzatnak a beruházást és kérjük a közlekedőktől a figyelmes, 
biztonságos használatot!

Gyermeket nevelni egyszerre könnyű és nehéz feladat. Könnyű, hiszen a 
szülő ezt örömmel vállalja és nehéz, mert sok lemondással, felelősséggel 
jár. A pedagógusok személyében társat kapnak ehhez a feladathoz és nem 
helyettesítőt. Partnerként tekintünk Önökre és kérjük, hogy Önök is 
partnert lássanak bennünk, hiszen a célunk közös, bár lehet, hogy a mód-
szereink mások. Csak együtt, egymást erősítve tudunk sikereket elérni.
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MEGYEI DALOSTALÁLKOZÓ EMŐDÖN
2023. augusztus 30-án a Nyugdíjasok Megyei és Városi Képviselete
nevében, XI. Megyei „Röpülj Páva” Dalostalálkozót tartottak a műve-
lődési házban, amelyet az 1996-ban megalakult Nyugdíjasok Megyei
és Városi Képviselete rendezett meg először 2012-ben. Céljuk, hogy
a hozzá tartozó klubokban működő énekkaroknak fellépési lehetőséget 
biztosítsanak, valamint a klubok megismerjék egymást, egymás dalait, 
népviseletét, ápolva ezzel hagyományukat.

A rendezvényt Fekete Tibor polgármester nyitotta meg, ezután Tállai 
András miniszterhelyettes és Lenkey Béláné, a Nyugdíjasok Megyei és 
Városi Képviseletének elnökasszonya üdvözölte a résztvevőket.

A hivatalos megnyitó után a Kultúr Szeretet Misszióval közösen elénekel-
ték a Magyarok Világhimnuszát.

Ezután következett a tizenhárom résztvevő klub, énekes, táncos műsora. 
Elsőként a miskolci Mosoly Országa Kulturális Egyesület a Matróztánccal 
lépett színpadra.

Ezt követően a Délibáb Nyugdíjas Klub Ároktőről, az Őszirózsa Nyug-
díjas Klub Kassáról és az Emődi Pincegazdák Dalárdája mutatkozott be, 
majd Subert Vilmos  a Nyugdíjasok Megyei és Városi Képviseletének tagja 
szórakoztatta az érdeklődőket.  

A fellépők sorát folytatta a Vityuka Néptáncegyüttes, majd a Lila Akác 
Nyugdíjas Klub, akik a szomszédos Mezőcsátról érkeztek. Ezenkívül
fellépett még a Cukorbetegek Egyesülete Miskolcról, az emődi lakosú

Fodor János, az Őszirózsák Nyugdíjas Klub Borsodnádasdról, az Ezüst-
fenyő Nyugdíjas Klub   Tibolddarócról, a Barátság Nyugdíjas Klub 
Emődről, a Tiszakeszi Nyugdíjas Klub, valamint a Matyó Nagymama 
Klub Mezőkövesdről. A Kultúr Szeretet Misszió a Silencio-val zárta
a produkciók sorát.

A nagyszerű előadások után az emléklapok átadása következett, majd
a központi konyha dolgozói által elkészített finom ebéd elfogyasztásával 
zárult a rendezvény.

A szervezők ezúton is köszönik a közreműködőknek, támogatóknak
és nem utolsó sorban a megjelent kluboknak, hogy műsoraikkal emelték
a rendezvény színvonalát.
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NYITOTTSÁGGAL A KULTÚRA FELÉ
2023. szeptember 22 és 24 között, ismét egy teljes hétvégén át várták 
országszerte több száz kulturális központban és művelődési házban az 
érdeklődőket változatos és értékes programokkal a Kultúrházak éjjel-nap-
pal rendezvénysorozat részeként. A Magyar Népművelők Egyesülete által 
útjára indított eseménysorozat célja, hogy minél többen legyenek részesei 
a közművelődési intézmények által nyújtott kulturális sokszínűségnek. 

Ehhez a programsorozathoz csatlakozott idén is a művelődési ház, így 
szeptember 22-én 15 órától várták színes programokkal az érdeklődőket. 

Az Emődi Mazsorettpalánták nyitották meg a színpadi bemutatók sorát, 
őket követték a régebb óta fiatal korosztály képviselői az Örömtáncosok, 
akik a nézőket is bevonták produkciójukba.

A közös tánc után, a sporté volt a főszerep.  A jóga bemutatón stresszoldó 
mozdulatokat sajátíthattak el a résztvevők.

Ezután egy dinamikus Zumba bemutatóra került sor, majd a színpadi 
programokat az Emődi Pincegazdák Dalárdájának zenés műsora zárta.

A rendezvény ideje alatt az előtérben, az Emődi Kézműves Alkotó Egye-
sület tagjai vezetésével, a gyerekek szebbnél szebb alkotásokat készítettek.

Az emeleti klubteremben is zajlott a munka. Az ArnyiKA élményfes-
tőműhelyében, Kovács Anikó szakmai irányításával, varázslatosan szép 
festményeket készítettek az előzetesen bejelentkezők.

Az elkészült műveket látva, szinte hihetetlen, de a legtöbbjük még soha-
sem festett.

A rendezvény helyet adott a BikeSafe bűnmegelőzési programnak is. 
Nagyon sokan kihasználták a lehetőséget és ingyenesen regisztráltatták 
kerékpárjukat. 
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GYÖNGYÉKSZEREK A TÍZÉVES VÁROSBÓL

EMŐDI GYERMEKÁLOM ÓVODA

A Kultúrházak éjjel-nappal rendezvénysorozat ideje alatt, a „Gyöngyék-
szerek a tízéves városból” elnevezésű kiállítást is megcsodálhatták az 
érdeklődők, amelyet az ongai gyöngyfűző szakkör tagjai készítettek.

„Jelzőlámpa áll a járdán, csuda okos szerkezet,
zöld szemével hogyha rám néz, azt jelenti, mehetek…”

Az óvodában a nevelési év első jeles „zöld” ünnepe a szeptember 22-én megrendezett Autómentes 
nap volt. Ezen a napon a hagyományoknak megfelelően a gyermekek biciklivel, rollerrel, kismo-
torral érkeztek az óvodába, ezúton is felhívva a kicsik és nagyok figyelmét a környezetvédelemre,
a légszennyezésre, a környezettudatos magatartás alakítására, mely az óvodai nevelés fő célja is
egyben. A hét központi témáját is a közlekedés szőtte át, mindennapi tevékenységeikben és játé-
kukban megjelentek a közlekedési táblák, különböző járművek. Felhívták a figyelmet a kerékpá-
rozás egészségmegőrző szerepére, valamint a közlekedés és környezetszennyezés összefüggéseire.

A projektzáró nap jó lehetőséget biztosított a gyalogos és kerékpáros közlekedés szabályainak 
gyakorlására. Mozgásos- ügyességi és szituációs játékok során tapasztalatokat és ismereteket
szereztek a közlekedésről, a környezetbarát és fenntartható közlekedési formákról.

A délelőtt fénypontja idén is a rendőrautó megtekintése, a rendőr bácsi felszerelésének, felelős-
ségteljes munkájának megismerése volt. Ezúton köszönjük az Emődi Rendőrőrs dolgozóinak
a közreműködést és jelenlétet a jeles napon!

„Amikor a lámpa piros, kocsiútra lépni tilos,
hogyha sárga, tessék várni, zöldön szabad átsétálni!”

A Nemzeti Művelődési Intézet - „Tudásunkkal kézen fogva a közössége-
kért”elnevezésű programnak köszönhetően, Ongán 2022-ben gyöngyfűző 
szakkör indult tíz fő részvételével, akik harminc alkalommal jöttek össze 
és készítették az ékszereket. A jó hangulatú foglalkozásokat, a miskolci 
Fügedi Márta Népművészeti Egyesület tagja, Kiss Gabriella mentorálta.

A nagyszerű alkotásokból álló kiállítás, a művelődési ház nyitvatartási 
idejében, 2023. október 6-ig megtekinthető.
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SPORT, EGYHÁZ

DOBOGÓS REMÉNYSÉGEK EMŐDI SZÍNEKBEN
2023. szeptember 9-én rendezték a „Hajdú Reménységek Tornája” elnevezésű nemzetközi
karate versenyt Debrecenben, amelyen részt vett az Emődi Karate Se is. Ez egy felkészülési
verseny volt a Karate Magyar Vidékbajnokságra.

Eredmények: Lengyel Rajmund első, Sipos Dominik második helyezést ért el. 

Továbbá csapat küzdelemben az Emődi Karate Se és a Nyékládházi Karate Se versenyzőiből álló 
U18 férfi csapata, Lengyel Rajmund, Kanalas Patrik és Bóta Leon összeállításban, aranyérmes lett.

2023. szeptember 23-án rendezték Zalaszentgróton a Magyar Karate Vidékbajnokságot.
Az Emődi Karate Se két fővel képviseltette magát.

Sipos Dominik a 11 éveseknél második helyezést ért el. Ez az eredmény nagyon biztató a jövőre 
nézve! A nagy reménységünk Lengyel Rajmund sajnos a döntő mérkőzésen megsérült, és nem 
tudta tovább folytatni a küzdelmet, így második lett. Rendkívül sajnálatos ez, hiszen kifejezetten
a győzelem volt a célunk!

Urbán László
sensei

EMŐDI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Tehetetlenek vagyunk?

Nemcsak a harcoló feleket, hanem egész Európát, benne minket is sújta-
nak a háború következményei. Azt látjuk, hogy akik tehetnének valamit
a békéért, inkább a harcok folytatásáért tesznek. De mit tehet a méltatlan-
kodás helyett a hozzánk hasonló egyszerű ember?

Amikor elindult a menekültáradat, sokan összefogtak. Ez azonban nem 
állítja meg a háborút. Az imádság maradt eszközként a kezünkben – de 
ez nem kevés. A háború álarca mögül a sátán vigyorog ránk. S a szellemi 
ellenség ellen lelki fegyverrel kell küzdeni.

Egyházunk a Béke Királynőjének is nevezi a nagy imádkozót, Szűz Máriát. 
Biztosak lehetünk benne, hogy ő nem nézi ölbe tett kézzel ezt a helyzetet. 
Társuljunk hozzá! Álljunk mellé az imában!

Október hónap hétköznapjain hétfőtől péntekig 18 órától együtt imádko-
zunk vele a békéért templomunkban. Legyen Ön is társunk az imádságban! 

Tegyen valamit a békéért!

Juhász Géza
Szervezőlelkész
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BAUER ERZSÉBET - VIRÁGKÖTŐ VERSENY

EMŐDI SIKER A VIRÁGKÖTÉSZETI VERSENYEN
A VI. Flóra Kupa virágkötészeti verseny 2023. szeptember 5-6-án került 
megrendezésre a Flóra Hungária Nagybani Virágpiacon.

A HungaroGreen nemzetközi kertészeti szakkiállítást kiegészítve jelentek 
meg a versenymunkák. Ezen a szakmailag magas színvonalú versenyen, 
Bauer Betty csodaszép alkotásával, a Felnőtt diák kategóriában első helye-
zést ért el. -Ezúton is szívből gratulálunk!

„A verseny szakképzett virágkötők országos versenye volt, ahol fel-
nőttképzős diákok kategóriában indultam. A kiírás szerint egy esküvői
főasztalra kellett megteríteni és a virágkötészeti szabályokat betartva,
a virágdekorációt elkészíteni. Szívemhez legközelebb a kerti virágok állnak, 
ezért esett erre a választásom. A kertünk adta kincseket, saját ültetésű 
virágokat és örökzöldeket használtam fel. Köszönettel tartozom azoknak 
az idősebb emődi, önzetlen és kedves néniknek, akik kiegészítették a ver-
senymunkám alapanyagait, a kertjükben lévő csodaszép virágokkal.”
(tájékoztatta újságunkat a győztes virágkötő)

Biztosak vagyunk benne, hogy Betty tehetségével, alázatával és kitartásá-
val, ezt a fantasztikus eredményt hamarosan számos hasonló követi majd. 

Ehhez kívánunk minden jót és sok sikert!
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Az Emődi Krónika önkormányzati havilapba hirdetni lehet magánszemélyeknek
és vállalkozásoknak az alábbi tarifatáblázattal:

1/1 oldalas hirdetés (185x264) 20000 Ft + ÁFA
1/2 oldalas hirdetés (fekvő 185x130) 10000 Ft + ÁFA

1/4 oldalas hirdetés (álló 90x130) 5000 Ft + ÁFA
1/8 oldalas hirdetés (fekvő 90x63) 2500 Ft + ÁFA

csíkhirdetés (1/8 oldalnál kisebb) 1500 Ft + ÁFA

HIRDESSEN NÁLUNK – HATÉKONYAN, OLCSÓN!




